

黑龙江梅里斯九洲生物质热电联产项目1、2号发电机定子吊装顺利完成



近日，黑龙江省百大项目梅里斯九洲生物质热电联产项目1、2号发电机定子吊装顺利完成。

据了解，发电机定子吊装为生物质发电项目工程重要节点，单台定子高达77吨重。为了圆满完成定子吊装任务，梅里斯九洲生物质热电联产项目部于12日起就开始提前策划、精心组织，严格把控吊装过程中的每一个环节。吊装前，项目部各部门对所有安全防护设施、吊装工具等进行细致全面的检查，技术人员进行了详细的技术交底并认真做好相关准备工作，明确作业人员分工及注意事项。

7月15日下午4点30分，一号发电机定子开始进行吊装，相关人员各司其职，确保了工作有序进行，吊装过程平稳无异常，下午5点50分，吊装至主厂房一号发电机位，进行端盖和底部封板的拆除工作。7月16日，5点38分，一号发电机定子正式就位。



在九洲梅里斯项目部各部门人员的共同努力下，7月16日中午12点18分，2号发电机定子吊装也已顺利完成。

至此，梅里斯九洲生物质热电联产项目1、2号发电机定子吊装全部顺利完成，标志着项目建设再次迈出了坚实的一步，为后续工作奠定了基础。



接下来，梅里斯区将在统筹推进常态化疫情防控和经济社会发展下，狠抓项目补齐短板，全力抓好重点项目建设。该项目将严格按照施工要求，确保安全生产，高效推进施工进度，争取早日完工，实现并网发电及供热，为梅里斯清洁能源发展贡献力量。（杨杨）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/159559.html>